
【令和６年度 学校教育自己診断】 

 学校生活をより充実したものとするため、生徒・保護者・教職員に対して、学校教育活動や取り組みに

関するアンケートを１０月末から１１月にかけて実施しました。今年度も保護者の方から Google フォ

ームで回答いただき、477 名（昨年度 608 名）の方にご協力いただきました。昨年度より回答数が少

ないため保護者集会や Classi 等で連絡を促しましたが、少ない結果となりました。 

〇生徒に対する質問では、「学校行事ではクラス・学年・学校全体で協力して取り組んでいる。（97.6）」

「学校行事は充実していて楽しい（96.4）」「友達関係がうまくいっている（94.7）」「学校内で、先生や

来客の方にあいさつができている。（96.4）」の項目の肯定的回答が高くなっています。一方で「部活動

に積極的に取り組んでいる」の項目が 89.6%と 90%を下回る結果となりました。 

〇保護者の方の回答からは、「友達関係」「学校行事」「他にない特色」などの質問に対する肯定的回答が 

90％を超えています。学校行事のみならず普段の学校生活の様子など、子どもへの関心を高く持ってい

ただいているように思います。しかし、授業に関する項目においては昨年度よりも低く７０％を下回っ

ていたため授業アンケートの結果等を踏まえ、授業力向上に繋げていきたいと考えています。 

 

 


